
В Омске завершено расследование по уголовному делу об убийстве пенсионера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой за жестокое обращение с животными 33-летней Надежды Лысенко, обвиняемой в причинении смерти 83-летнему жителю села Изюмовка и хищении его денежных средств.

По данным следствия, бывшая сожительница умершего сына пенсионера, которая ухаживала за престарелым мужчиной и по доверенности получала его пенсию, в течение трех лет вместо того, чтобы по просьбе деда ежемесячно откладывать ему на похороны по 5 тысяч рублей из пенсии, пропивала эти деньги. Когда же воровство вскрылось, женщина решила убить старика. С целью убийства ночью 10 ноября прошлого года она через окно пробралась к нему в дом и облила спящего пенсионера бензином, после чего подожгла спичками. Через день подозреваемая со своим новым сожителем пришла в дом к потерпевшему, чтобы проверить,

жив он или нет, но, увидев, что пенсионер еще жив, сжалилась и вызвала скорую помощь. Пострадавший, у которого было обожжено около 90 процентов тела, скончался через три дня в больнице.

В настоящее время обвиняемая ознакомилась с материалами уголовного дела, которое после составления обвинительного заключения будет передано прокурору для решения вопроса о направлении в суд для рассмотрения.

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1362535>